
          Справка по результатам анкетирования родителей по теме «Безопасность» 

18-19 апреля 2018 года в рамках Дня открытых дверей было проведено 

анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников группы по вопросам 

безопасности в целях совершенствования деятельности по данному направлению. В  

опросе приняли участие 15 родителей. Респондентам было предложено 9 вопросов. 

Результаты анкетирования следующие: 

 61%  опрошенных считают, что формировать навыки безопасного поведения 

необходимо совместными усилиями детского сада и семьи. 5 человек считают, что 

главную роль в формировании навыков безопасного поведения на дороге, в быту, во дворе 

играет семья;  

98% родителей лично уделяют внимание знакомству ребёнка с правилами 

безопасного поведения на дороге;  

39 человек (89%) показывали своему ребёнку безопасную дорогу из дома в детский 

сад и обратно; 

75% - считают себя образцом для подражания в соблюдении правил дорожного 

движения;  

             66% родителей ответили, что на верхней одежде ребенка присутствуют 

светоотражающие элементы; 

95% ответили, что на собственной верхней одежде светоотражающие элементы 

отсутствуют.  

Противовопожарные извещатели имеются лишь у 3-х человек из опрошенных (7%); 

91% опрошенных объясняют детям, как нужно вести себя в сложных и 

неожиданных ситуациях, в том числе при контактах с незнакомыми людьми; 

93% родителей считают, что  педагоги осуществляет работу по формированию у 

детей навыков безопасного поведения в полном объеме; 

100% опрошенных готовы сотрудничать с детским садом по формированию 

навыков безопасного поведения детей.     

Вывод: 

1. Родители ответственно относятся к формированию у детей навыков 

безопасного поведения на дороге, в быту, во дворе, в том числе при контактах с 

незнакомыми людьми; считают, что этим вопросом должны заниматься детский 

сад и семья вместе.  

2. Воспитатели группы проводят работу по формированию у детей навыков 

безопасного поведения на дороге, в быту, во дворе на достаточном уровне. 

3. Недостаточно внимания уделяется наличию светоотражающих элементов на 

одежде детей и взрослых, наличию  противовопожарных извещателей в домах и 

квартирах. 

Предложение: 

1. Педагогам: 

1.1. продолжить целенаправленную работу по формированию у детей  навыков 

безопасного поведения на дороге, в быту, во дворе. 

1.2. усилить информационно-разъяснительную работу с родителями . 


